

Sitzung FSR-BCE 06.11.2023

Das Abstimmungsverhalten schlüsselt sich wie folgt auf: Zustimmung/Ablehnung/Enthaltung. Stimmberechtigt sind alle Mitglieder (ordentlich gewählte und assoziierte). Bei **Finanzabstimmungen** sind nur gewählte Mitglieder stimmberechtigt. Stimmungs-/Meinungsbilder berechtigen alle Anwesenden, per Handzeichen Zustimmung, Ablehnung oder Enthaltung zu äußern.

0. Nächste Sitzung: Am 20.11.2023 um 18:15 Uhr

1. Begrüßung: 18:14 Uhr (24)

Gewählte Mitglieder: Nils, Leon, Lisa, Raya (*bis 19:12*), Vera, Constantin, Jojo, Luca, Lülü, Philip (10)

Assoziierte: Sebastian, Rebecca, Max, Amy, Cedric, Vivi, Laura, Florian, Luise, Emma (10)

Gäste: (5)

Entschuldigt abwesend: (x)

2. Abstimmung des Protokolls der letzten Sitzung und Feststellen der Beschlussfähigkeit:

Protokoll: (14/0/6)
Beschlussfähig (ja)

Finanzabstimmungen:

- **Karaoke Karafun über 10€ (9/0/0)**
- **GEMA-Lizenz über 150€ (9/0/0)**
- **Brause-Pulver 100€ (8/0/1)**

3. Gremien und Berichte

- Neu Assoziationen:
 - Abstimmung Assoziation von Janika (18/0/2)
 - Abstimmung Assoziation von Turan (20/0/1)
 - Abstimmung Assoziation von Dominik (22/0/0)
- BuFaTa Chemie Recap:
 - 25.-29.10. Arbeitskreise zu Nachwuchsgewinnung, sinkenden Studierendenzahlen, Inklusion,
 - nächste BuFaTa in Münster
 - 69. BuFaTa in Potsdam?
 - Abstimmung für Austragung in Potsdam über Reformationstag Wochenende (22/0/1)
- VeFa Bericht:
 - Neuwahlen-Mitteilung direkt über die VeFa Seite (Reiter: FSR → Registrierung)
 - mit 20% statt mit 40% planen an Budget, was wir aus dem letzten Jahr übernehmen
 - Stellungnahme der VeFa zum "Sven-Abrechnungs-Vorfall"
 - neues AStA-Mitglied aus unseren eigenen Reihen
- Institutsfest Chemie vom 18.10.23 Auswertung:
 - Sehr gute Verknüpfungsmöglichkeit für den Institutsrat
 - Hat Spaß gemacht!
 - Wir haben sehr gutes Feedback von Dozierenden und dem Institutsvorstand bekommen
- StuKo Chemie

- Gleiches Team wie für die BA-Ordnung jetzt in MA-Ordnung
- Probleme bei Kommunikation im Vorfeld
- Ergebnisgespräch mit Studiendekanat zur Weiterentwicklung des EECs
 - Probleme mit dem Master besprochen und Module werden in ihrem Arbeitsaufwand angepasst, langfristig wird es eine neue Studienordnung geben.

4. Veranstaltungen im WiSe 23/24

- Stefan von Quizcarraldo
 - Zusammenarbeit für Quizze in Potsdam längerfristiger und häufiger (1 x Monat)
 - Vorbereitung und Locations wie auch Koordination übernimmt Stefan
 - Unterstützung bei Bewerbung der Events, Tragen der Vergünstigung durch die FSR's
 - Bisher dabei Lehramt, Erziehungswissenschaften, Germanistik, Geschichte ("je mehr desto guter")
 - laufende Kosten dann halt
 - Stimmungsbild für die Unterstützung bei den Veranstaltungen des Quizcarraldo (16/0/7)
- Martin (FSR-Lehramt)
 - 15. & 16. 11. Wahl des FSR-Lehramt unterstützen? Freiwillige: Jojo, Luca
 - Party-Kooperationen:
 - 19.04.24 Parkdeck Babelsberg Slot
 - 10.10.24 Lindenpark
- Karaoke: am 17.11.23 im NIL, Vodka Brause für 1€, Karafun 10€, GEMA-Lizenz 150€ , Aufräumen am 18.11
 - **Listen erstellen für freiwillige aber verbindliche Unterstützung**
 - 18-23 Uhr?
- Spieleabend: Glühwein, Bierbänke rausstellen, Anfang
 - Scott hat einen Plan
- Filmabend: 14.12, MINT-Raum, Organisation von Glühwein, Bierbänken & Popcorn
 - Ab ca. 18-19 Uhr

5. Sonstiges

- Casino 30.4. Themenvorschläge bis zur nächsten Sitzung
 - Under the C 😊
 - Tanz in den Mai(Casino Vorschlag)
 - Baustelle (Betonmischer)
- (KuM anfragen?)

Ende: Uhrzeit 19:34

Wir bedanken uns für das Lesen dieses Protokolls!

Solidarische Grüße,

- ***Euer FSR-Protokoll-Team***